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　　一、选择题：第1～15小题，每小题4分。共60分。在每小题给出的四个选项中，选出一项符合题目要求的。
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　　二、填空题：第16～28小题。共57分。其中第16～19小题每小题6分，第20～28小题每空3分。把答案填在题中横线上。

　　第17题

　　[image: image17.png]—IESESSRBMIR BRI M (0=311sin (1007 )V, HEBERIRAEN,
MEH___ V.

311
[ER1 31135 20 V2 ) BH)

& L A
CRRHE§) RAMH 311 VoA 7

S -




　　第18题

　　[image: image18.png]I, —FEEH =X 107k, BRTHE o=1X107C AUERRIHL, LA—EVREMER 4 5
NFBIFRB R E=4X 10'T/n 1SRRI, NATAIOSAIRE R AR E . Bt
SeFHIER, ERKAIABIAG 0. 1s BHEP, WHkEREENT 7.

E

S T

i

L5321 2x10%64)

LAY ik % & AL IT & eI S % Eo
FAT R O h I 0.1 s ut p A

L P TY S Y

a1, (Eat
my? = m(

1 g
D O * 3%
Zm —wt) 2=z





　　第19题

　　[image: image19.png]#1801 BiEG B (Z)hE

Eopersilic] ms&%mm%ruin%mm IEM& %/,,Eaﬁ%in%% v,
EEREPEEN_ Q. (R ENHT)
wy
20
oy .
B 15
B '
1 os| IS
SR 0 05 10 15 20 257
o) mz

[££]13.064) 1.084)
[22EF) BATTABELEY ELR | 9K F XA U=3-0.51, ¥ =05, U=E=3.0V.

émc?m&ﬂzw%:m.




　　第20题

　　[image: image20.png]2, 2, = RERRAEIE

cH,  on

tes cn—bon, oncn,
&, (a5





　　第21题

　　[image: image21.png]A 150T~ 10 THMEL AT FFEORHT, ZRNTLTRR, £,
[(B£] 8256 4)
[E##F) LEAELESTELMEAD.





　　第22题

　　[image: image22.png]SRR TR T AT .
(&%) Fc(OH), +3H" —F¢' +3H,0 (34D




　　第23题

　　[image: image23.png]SOnLESO AN A 7.8¢K, I RSO3
[2£12064)
(234 %) GEPALHRTAHE LRI ESTOHRGEFHRASY

EWIRAIRREA____ nol/lo

=4 mol /L, W 8 47 69 R A% 2 mol/L.,





　　第24题

　　[image: image24.png]FLIR MBS, EASIFRAIRISIE ron, FoARATERS -
KCN+H,0+=——=HCN+KOH
HTITHERVRER, FIHMEARNS , FRERERSEILE, Rk RmALEL

[ZETKOHG£)
[2R#F)ERBIHTE, PALABREFRREFHQLRLFTABSH, AAHHL
T ET N




　　第25题

　　[image: image25.png]i 3 . AN YRR TR S8R 2 AT ke TREIAT

TRTEORERN . x51&AHAONEDMETR
»
SO\ L g
1521 @2)) el a4





　　第26题

　　[image: image26.png]MWL TTIEEA KT \Na™ (CO! (HCOT 1 NO; st —H SR,
TSRS

WD
(@R
(DL

AR L6

SHTIBEBER, AREES; BIECHERNE, METREREE.
MAREEAT, BREMEETwSE.

MATIESART, BEESEEM.

g, TEGHUARTEESENETE _ TAENETE

[%%] Na* (HCO, (34) K'.COi (34D

DEMAR] KA ETHART i 5 fe 5
BARMERE AR T 0L R
[CE RS DRTES S TS 3
EHRARLEE AUFEA K AR LR
FRREAR MR TR AF HCOT LCOF
BARACH LKW ER P FEH COL 4
& HOO7





　　第27题

　　[image: image27.png]ETWER, SARERS. 55 85 ZEH0RR, ARESERATERRMIE
ERFHEMER_ .

[2£]1 £564)

[22#%] Z2E3 4L EX AERPE SN ENBERL T o RAZ L REANT 5K
A, ARREAZ, FEred: SEENAEATHEE (I, W SEBAL, AERAE,
FEEmwHE: SEEIATRNESRARERANEHTAL, ABRAL: 3140
BAZRESEBAL, ARRAE, FEEm#: SI4TRALKOREAF LR LA
BARNG (BRF)HE4TRE, ABRRE.




　　第28题

　　[image: image28.png]SRR R TI— A LA, EREAFERTES:

3NO; + H, O ——=2HNO, +NO
TEWEREH, TRENERNIEEOEZ N o
[E%]11: 264)

(ER#F)VERET, RUFHAHR, ZR*HH KUK, ABRLTFHRETEE
EREH G AR R E A 1 2.




　　三、计算题：第29～31小题，共33分。解答要求写出必要的文字说明、方程式和重要演算步骤。只写出最后答案，而未写出主要演算过程的，不能得分。
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